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Zpráva o činnosti MS KVS 

 v období mez Valnými hromadami ČVS 2023-24 

 
           Výbor MS KVS se schází pravidelně jednou měsíčně v průběhu soutěží na jeho zasedání se zúčastňuji 

členové výboru. V průběhu roku jednáme dle plánu prací na jednotlivá období a jsou zařazovány mimořádně i 

body, které vyplynou z jednání nebo z činnosti našeho svazu. 

                V letošní sezóně jsme ve spolupráci s Ing. Janem Šritrem, potažmo následně s ČVS postupně zaváděli 

E-Zápis, který po testovacím provozu v následující sezóně přejde naplno do všech soutěží MS KVS. Potřeba 

přejít do elektronického zápisu vyplývá z požadavku NSA (Národní sportovní agentury), která požaduje 

elektronickou evidenci startů jednotlivých hráčů v soutěžích. Zároveň si slibujeme zjednodušení hlášení 

výsledků, sledování utkání on-line, ukládání zápisu o utkání. Postupně na eZápis lze přikládat živé vysílání a další 

možnosti včetně tolik potřebné statistiky startů hráčů.   

           Dotace, které nám byli přiděleny se nám daří čerpat v plné výši a jsou určeny převážně na fungování 

mládežnických soutěží MS KVS a Krajské volejbalové akademie. Co se týká zprávy o hospodaření tu Vám v plné 

výši přednese předseda hospodářské komise Ing. Tomáš Zedník a je přílohou usnesení naší VH. Za zmínku stojí, 

že se nám daří držet rozpočet na mládež ve výší nad 70 % z celkového rozpočtu. 

             V soutěžích, které náš kraj organizuje, zaznamenáváme určitou stagnaci počtu členů v kategorii mládeže 

a kategorii dospělých. V soutěžích barevného volejbalu, které jsou vedeny po úrovních okresních svazech, 

respektive městského volejbalového svazu Ostrava se nám daří držet zájem o tento sport na velmi dobré 

úrovni. Jako již každý rok bude vyvrcholení krajskými koly, které se budou konat v měsíci dubnu. Nesmím 

opomenout také bičové soutěže, které se konají na přelomu května – srpna. Pravidelně jsou vypisovány soutěže 

žactva, dorostu i dospělých.   

          Nyní již k jednotlivým soutěžím.  

V sezóně 2023/24 se nám do soutěži přihlásilo celkem 126 družstev větší rozbor viz tabulka, kde je vidět 

kolísání v jednotlivých soutěžních obdobích. Je také viditelný větší zájem ze strany dívčích složek. U chlapeckých 

složek bohužel je daleko větší konkurence jiných sportů.  

sezóna dospělí   mládež     

ms-kvs M Ž U22M U22Z dospělí U20M U20Z U18M U18Z U16M U16Z U14M U14Z mládež celkem 

2023/24 8 9 4 0 21 0 13 7 14 15 32 10 14 105 126 

2022/23 9 11 6 0 26 5 12 5 8 20 27 12 19 108 134 

2021/22 8 6     14 0 9 7 14 16 24 12 12 94 108 

2020/21 6 9     15 0 10 9 14 20 25 15 15 108 123 

2019/20 10 10     20 0 10 9 18 17 24 18 18 114 134 
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Procento z celkového množství 

 
Komise STK MS KVS 

Od sezóny 2023/24 byla zcela nově vybudována komise STK, kde byl pověřený jako předseda p. Milan Klívar. 

Jako každá komise, která začíná se projevili takzvaně novorozenecké zádrhely, kterými se postupně komise 

začíná vžívat.   

  Komise rozhodčích 

Pod vedením jejich předsedy Ing. Jana Slezáka provádí svou činnost průběžně, mezi které patří delegování 

rozhodčích na mistrovská utkání soutěží MS KVS, bohužel z kapacitních možností nemůže obsazovat soutěž 

kategorie U14. Do řízení soutěží MS KVS se přihlásilo 62 rozhodčí, kdy s toho je 17 rozhodčích z ligových listin. 

Další činnost, kterou komise provádí jsou školení nových rozhodčí II. a III. Třídy, které se koná v měsíci květnu a 

praktická část v měsíci červnu, při turnajích mládeže. Pravidelné semináře rozhodčích před soutěžemi, kdy se 
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dozví rozhodčí o změnách a výkladech pravidel pro následující sezónu a ty se konají v měsíci září. Dále provádí 

seminář druhého rozhodčího, který probíhá v Raškovicích v rámci turnaje dospělých v srpnu.  

Komise mládeže 

Komisi mládeže vede PaedDr. Peter Šloff, kdy její hlavní náplni je práce s volejbalovou akademii mládeže MS 

KVS. Tam je dále dělená na dívčí a chlapecké složky. Obě složky v této činnost provádí pravidelné kempy a 

výběry z řad jednotlivých klubů. Jejich vyvrcholením je v letošním roce olympiáda dětí a mládeže v jihočeském 

kraji. Hlavní měrou se na této činnosti podílí Vavřinec Pečinka a Ing. Šárka Sonnková, společně s trenéry 

jednotlivých kategorii. 

Komise trenérsko – metodická 

Pod vedením jejich předsedy Ing. Michala Provazníka provádí každoročně školení trenérů III. Třídy v měsíci 

květnu a zároveň spolupracuje s komisi mládeže, kdy na kempech mládeže volejbalové akademie provádí 

doškolování trenéru. 

Komise disciplinární 

Vedená jejím předsedou a zároveň místopředsedou MS KVS Zdeňkem Grabovským naštěstí neměla žádný 

podmět k řešením. Někteří pravda s toho vybruslili v poslední zatáčce. 

Komise společenského významu 

Ta pod vedením Miroslava Vyhlídala se schází k projednání pravidelně a hlídá jubilanty a výročí jednotlivých 

oddílu napříč MS KVS. Dále spolupracuje při pořádání turnajů vesnických družstev a veteránských soutěží. 

Komise beach volejbal 

Pod vedením jejím předsedou Ing. Davidem Šťastným komise pravidelně ve spolupráci s oddíly pořádá soutěže 

jak pro mládež, tak pro dospělou kategorii v měsících květenu–srpen. 

 

Sekretariát 

Sekretář MS KVS Ing. Šárka Sonnková se stará o veškeré dotace a ve spolupráci s ostatními komisemi, také o 

chod našeho sekretariátu. Některé probdělé noci při vyúčtování grantů a dalších dotací ji skutečně nezávidím a 

děkuji ji za její práci. 

 

           Náš kraj má i aktivní okresy, mezi které patří například OVS Opava, OVS Frýdek Místek, OVS Karviná a 

MěVS Ostrava. Tyto okresy pravidelně pořádají okresní soutěže nejen pro dospělé, ale i pro mládež. Bohužel 

lehce zaostává OVS Nový Jičín a Bruntál, kde byl nově ustanovený okresní volejbalový svaz pod vedením p. 

Kopečka. 
 

 

 
Tomáš Kavala 

Předseda MS KVS 

                 

                     

             

 


